







Cursul la bursa din Viena.

Din 10 Septembrie 1893.

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta ung. de aur, Losuri pentru reg. Tisei) and Price (e.g., 115.90, 142).

Cursul pieței Brașov.

Din 11 Septembrie 1893.

Table with 4 columns: Item (e.g., Banonote rom., Argintă română), Buy Price (Vând.), and Sell Price (Vinde).

Nr. 523-1893.

Concurs.

La școlile centrale grănițerești din fostul regiment român I sunt de ocupat posturile de învățători secundari din comunele Voila și Lisa ambele în comitatul Fărașului și Jina în comitatul Sibului.

Emolumentele împreună cu unul fi-carele din acestea posturi sunt 200 fl. anuală apoi cvartir și lemne de foc.

Reflectanții au să-și subscernă petițiunile instruate conform legilor în vigoare și cu diploma de calificare docentă până 20 Septembrie st. n. a. c. la:

Comitetul școlilor centrale grănițerești din fostul reg. rom. I Sibiu în 10 Septembrie 1893.

225,1-2.

Anunțuri

(insertiuni și reclame)

Sunt a se adresa subscrișei administrațiunii. In casul publicării unui anuțiu mai mult de odată se face scădemânt, care crește cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Administrațiunea

„GAZETEI TRANSILVANIEI.“



INSTITUTUL DE CREDIT ȘI DE ECONOMII

„ALBINA“ FILIALA BRAȘOVU,



primesce depuneră spre fructificare pe lângă 4 1/2% și plătesce însași darea de venit pentru ele.

Escomptează cambiă cu interese dela 5 1/2 în sus; Acordă împrumuturi pe ipotece, până la jumătate a valoarei lor cu 6%;

Lombardează efecte și monete, acordându 85% din valoarea de curs, și

Giuaerii și mărfuri acordându 2/3-3/4 a valoarei lor ca împrumut, cu procente dela 5 1/2 în sus,

Cumperă și vinde efecte. Valute și devise cotate la bursele din Budapesta, Viena și Bucuresci după cursul Țilei, recomandându mai ales pentru plasări de capitali diferitele efecte române, cari pe lângă cea mai mare asigurare ofer un produs de peste 5% și cari se află totdeauna de vânzare la casa institutului în Brașov;

Efectuează sub cele mai ieftine condițiuni plăți și încasări și eliberează asemnate asupra tuturor piețelor, mai ales din România;

Rescumperă fără nici o detragere cupone, le escomptează naintea scadenței lor și cumperă cu cele mai bune prețuri cupone dela efecte române;

Ingricesce în comisiune ori și ce transacțiă ajutată fiind de legăturile ce le întreține cu firme de rangul primu în Budapesta, Viena și Bucuresci, de a putea servi clientelei sale în cel mai culant și folositor mod;

Dă cu chiriă magazine și locuri de depou pe teritoriul sau alătura cu gara reg. ung. de stat și legat cu acesta cu două căli ferate, Strada Gării Nro 45, și în fine

Face asigurări asupra vieții omului, ca reprezentanță a societății de asigurare „EQUITABLE“ din New-York, după condițiunile avantajoase ale acestei societăți, în toate combinațiunile.

Biroul: piața, tîrgul botelor Nr. 22, etagiul I.

Ôre de oficiu: 1/2 8-1/2, ôre de cassă: 8-1.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Maiu 1893.

Large table with multiple columns showing train schedules between various cities like Budapest, Brașov, Sibiu, etc. Includes columns for train type, departure/arrival times, and station names.

Nota: Numerii încadrați cu linii grôse însemnăză ôrele de noapte.